

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, МЕДИЦИНСКИХ ЛЕЧЕБНЫХ И ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ НАШЕГО РЕГИОНА.

В Свягогорске открыт и действует ЦЕНТР НЕТРАДИЦИОННОГО ЛЕЧЕНИЯ "НЕСУЩАЯ ЖИЗНЬ". В центре работает метод лечения профилактики и реабилитации...

2. ВЕДУТ ПРИЕМ И ЛЕЧЕНИЕ ЭКСТРАСЕНСЬ. Лечение бесконтактным и контактном массажем многих заболеваний...

3. Участникам ВОВ, воинам-афганцам, матерям-одиночкам, детям подросткового возраста и пенсионерам установлен льготный тариф для лечения в "Соляной пещере".

4. С предпрятиями, где необходимо проводить профилактику профессиональных заболеваний верхних дыхательных путей...

ЦЕНТР "НЕСУЩАЯ ЖИЗНЬ" находится по адресу: Ленинградский микрорайон, дом 26 "б" (второе общежитие, район "Столица-догит").

Контактный телефон для справок 2-08-07, с 10 до 14 часов и после 18.00 часов.

АДМИНИСТРАЦИЯ.



Не знаю, кто как, а я нервничать и вечерним прогулкам. Ведь, что слышишь и рядом бываешь? Выпалешь после работы на улицу...

Спросите почему? Да потому что я, как уже говорил, обожаю вечерние прогулки. После работы, в отличие от остальных...

Вот и вчера: набережная после предновогоднего пушистого снега была нахвостывает под ногами.

рок за паузу ныряет. Иду, как всегда, спокойно, дышу ровно и полно, и от всего этого глаз почти не мигает...

Меня никто и никогда не считал скептиком, и потому я, естественно, пошел в карман и выложил ему десятку...

Товарищ - говорит он, войдите в положение... Дело в том, что и приехал, живу в гостинице.

другу в Черемушки съездить, представьте, не на что. Мы с ним с детства как близнецы-братья...

Кто-нибудь и когда-нибудь назвал меня скамьей? Нет. И потому я был лишней слов рас-

видно, сник под глаз посадили. Быстро меняю свой маршрут и к остановке автобуса. Стою, а в голове от удара легкое помутнение.

"Ну-у, брат, - говорю себе, - хватит наслаждаться! Пора и честь знать".

- Постлушай, милейший, - говорю, войдите в положение. Саньшика в Богословке пластом валяется - температура под пятьдесят.

Тенью, как впоследствии выяснилось, работни милиция в штатском оказалась.

- Сейчас вот сижу в дежурке, объяснительную пишу. Но работни милиция утверждает, что одной объяснительной мне не отделаться.

Выходит и за других я должен писать?

И.МИЛОНОВ.

* ЭТОД С НАТУРЫ ПОЛОСАТАЯ ЖИЗНЬ

- С-слушай, папаша - говорит, в-войди в н-положение. Сын в Богословке пластом лежит...

кошелится на два червонца. Какие это нынче деньги! Дингаюсь дальше, глаз снова начинает тикать...

- Постлушай, хит, - говорит один из них, что покараннейшей, войди в положение.

И я все не скондиом, верно? Тем более, их шестеро. Раскошелили они меня подчитую. На прощание, за поможю мою,

И, знаете, янюд держался. К

Пустырник растет на низких местах, в канавах, оврагах, на пустырях, вдоль дорог по селам Сибири. В народе пустырник называют сердечником.

* ЛЕЧИТСЯ ТРАВАМИ ПУСТЫРНИК при сердечных и нервных заболеваниях, повышенной возбудимости нервной системы, бессоннице, истерии...

строительстве менструаций. Также применяется как мочегонное средство, средство от кашля, от испуга. Сухой пустырник пригоден в течение трех лет.

район, с.Белоярка, ул.Боровая, 6, Карпарулин Алексей Иванович. По просьбе могу выслать травы...

А.КАПАРУЛИН агроном-садовод.

(НАЧАЛО В №3.)

В качестве одной из примочек при ликвидации профсоюзных организаций на предприятиях применяется тезис о том, что отчисления в бюджет фонда социального страхования и даже пенсионный фонд...

Утверждение, рассчитанное на невнимание. Отчисления будут производиться и в том случае, если не будет профсоюзной организации.

Это могут быть дополнительные отпуска, дополнительные пособия многодетным и малообеспеченным семьям, подаяние или частичная компенсация расходов на оплату квартиры...

Договоры утверждаются на собраниях (конференциях) трудового коллектива и включаются в коллективный договор. При отсутствии профкома...

союзной организации. Все функции остаются за профкомом и после приватизации предприятия.

Но при приватизации предприятий профкомы должны еще оставаться льготы членам трудовых коллективов, их право оставаться на работе на предприятии по решению суда.

В ст.26 Закона Российской Федерации "О приватизации государственных предприятий" сказано, что трудовые отношения с предприятиями сохраняются...

Закон обязывает руководителей приватизируемого предприятия не позднее шести месяцев после приватизации заключить с трудовым коллективом новый коллективный договор.

Если руководитель отказывается заключить коллективный договор, то на него налагается штраф от 1000 до 10000 рублей по решению суда.

к профсоюзам. Так как их организация и деятельность регулируются специальными законодательными актами.

Этот Закон СССР о профессиональных союзах, правах и гарантиях их деятельности. Положение о правах профсоюзного комитета предприятия, уч-

на предприятиях, учреждениях, организациях и на других местах работы. Запрещается всякое вмешательство...

Как будто все ясно. Однако некоторые руководители предприятий ставят перед трудовыми коллективами вопросы о ликвидации профсоюзных организаций...

Важное значение имеет Указ Президента России от 26 октября 1991 года "Об обеспечении прав профессиональных союзов в условиях перехода к рыночной экономике".

* А ВАШЕ МНЕНИЕ? В ИНТЕРЕСАХ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

реждения, организации, которые в настоящее время действуют, глава 15 КЗоТ Российской Федерации.

Важное значение имеет Указ Президента России от 26 октября 1991 года "Об обеспечении прав профессиональных союзов в условиях перехода к рыночной экономике".

18 декабря 1991 года Верховный Совет Российской Федерации принял постановление о регистрации общественных организаций и регистрационной сборе.

при этом в качестве главной причины указывают, что членство в профсоюзе лично им ничего не дает.

Именно через профсоюзы удалось добиться повышения заработной платы шахтерам, милиционерам и педагогическим работникам.

Профкомы на предприятиях давно стали общепризнанным местом, куда рабочие и служащие идут с самыми различными вопросами.

Объединение в профсоюз обеспечивает более высокий уровень социальной и правовой защищенности работников.

В настоящее время все больше высвобождается людей в связи с реорганизацией предприятия, сокращением штата, приватизацией. Если члена профсоюза в этом случае нельзя уволить без решения профкома...

Среди них значительное количество жалоб на увольнение, обещать при оплате труда, нарушении при выплате пособий и пенсий, распределении жилья и по другим вопросам.

Профкомы на предприятиях давно стали общепризнанным местом, куда рабочие и служащие идут с самыми различными вопросами.

Но здесь надо сказать, что по закону профсоюзы вправе оказывать помощь, только делая профсоюзом. При этом профсоюз оказывается бесплатно, что тоже имеет значение при нынешних стесненных условиях.

(ОКОНЧАНИЕ НА 4 СТ.)

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Поздравляем с днем рождения ГАННИЧЕВУ ЛЮДИЛУ ДМИТРИВНУ! Вы столько лет охраняете здоровье детей нашего города!

КОЛЛЕКТИВ САЯНОГОРСКОЙ ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ.

Коллектив УПТК поздравляет с сороколетием АНАТОЛИЯ ПЕТРОВИЧА ЗОЛОТУХИНА, ТАТЬЯНУ ВИКТОРОВНУ КОЛПАКОВУ, АНАТОЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА САДОВА!

СЕРГУН МАРГАРИТУ МИХАЙЛОВНУ! Поздравляем с юбилеем. Пусть в жизни Вашей Только розы цветут. Пусть счастье Ваш путь озаряет, Любовь и удача навстречу иду.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ САДОВОДЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА "ЗЕЛЕНый ШУМ".

Выдача документов по приватизации дачных участков производится каждый вторник с 16 до 19 часов в совете ветеранов Майнского района.

Члены общества, не уплачивающие взносы в течение трех лет, будут лишены участковой доли в садовых органах, за каждый год неуплаты взимается пеня - 100 %.

ПРАВЛЕНИЕ

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ!

Комбинат социальных услуг АО "Фирма Санстрой" имеет возможность сдать в аренду помещения в кинозале "Саяны".

ТРУБУЮТСЯ НА РАБОТУ АРЕНДНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ МЕХАНИЗАЦИИ РАБОТ ПСМО КГЭС ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: слесари по ремонту СДМ, слесари по ремонту гидродинамики, монтажники по монтажу кранов, токарь-универсал, кузнец ручной ковки, электрогазосварщики, машинисты на автопогрузчик, инженер в отдел снабжения, машинисты кранов на пескомолосном ходу, машинисты бульдозеров, экскаваторов.

МЕНЯЕМ Разменивается 3-комнатная квартира улучшенной планировки, 6-й этаж, на двухкомнатную улучшенной планировки и однокомнатную или на две двухкомнатные по договоренности.

Меню 2-комнатную квартиру в Майне на 2-комнатную в Саяногорске.

Меню дом в с. Бузаяновка с хозяйством на 2-комнатную квартиру в г. Саяногорске.

Меню новый трактор Т40М (двухмостовой) на новый легковой автомобиль по договоренности (в зависимости от модели автомобиля) или продам.

СЛУЖБА ЗНАКОМЫХ "ТИМЕНЕЙ" АБОНЕНТ 009 Мне, мужчине, годится три года. Ищу женщину банкового мне возраста и желющую создать крепкую счастливую семью.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Жилищная комиссия извещает граждан, стоящих на учете на улучшение жилищных условий при администрации города, о том, что началась перерегистрация очередности, которая продлится до 20 марта текущего года.

Вы можете пройти перерегистрацию по понедельникам и вторникам с 13 часов до 18), имея при себе паспорт, документы, подтверждающие изменение в составе семьи или перемена места жительства.

УПРАВЛЕНИЕ КРАСНОЯРСКГОЭССТРОЙ ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ ПИЩУЩИХ МАШИН И МИКРОКАЛЬКУЛЯТОРОВ, а также резку бумаги для микродетальной техники и компьютеров. Оплата по безналичному расчету.

В МА АЗИНЕ "ГЛОРИЯ" ДОМА БЫТА г.САЯНОГОРСКА можно приобрести готовые изделия, пальто, шапки, демисезонные, полушубки, куртки на синтепоне, костюмы мужские, брюки, штормовки, блузы, юбки, платья и другие изделия, изготовленные в ателье МП "Глория".

Имеется в продаже локон "А негичка" для химической завивки волос емкостью 0,560 гр, так же имеется локон "Стандарт", фиксаж для химической завивки, шампунь, для мытья волос. Здесь же вы можете с легкостью заказать для реализации, а также и чистирьсти.

БЛАГОДАРИМ Огромное спасибо и низкий поклон коллективу АТП-2, главному инженеру М.М.Мочалову, начальнику колонии А.Г.Шаларину, водителям А.Дмитриеву, В.Мухачеву, А.Космину, В.Зорянову, В.Вергуну, Г.Лазетину, семье Сургадновых, А.Жучкову, А.Щеголову, Г.Ф.Слюньеву, друзьям Бахтинным, А.Сазонову, Шербаковым, Фединич, соседям и знакомым в организации похорон БАЖИНОЙ МАРИИ ПАВЛОВНЫ.

Сердечное спасибо! Ивануу Алексею, банкам друзьям, знакомым, трудовым коллективам СМО Энергодозора, магазина N 21 г.Саяногорска в оказании помощи в организации похорон нашего единственного, горячо любимого, зверски убитого сына, брата

КАСИЛЬМАН ВАСИЛИИ КАРЛОВИЧ, РОДИТЕЛИ, СЕСТРЫ, ЗЯТЬ АНАТОЛИЙ.

(НАЧАЛО НА 3 СТР.)

И не так уж редко люди вынуждены отказываться от услуги юриста из-за затруднительности ее оплаты. К тому же потребность в юридической помощи в условиях рынка - одна из самых распространенных.

Следующий вопрос. Закон предусматривает, что за нарушение дисциплины труда, пьянство, хулиганство работник может быть лишен вознаграждения по итогам работы за год, ему может быть перенесена очередность на квартиру. Но сделать это можно только с согласия профкома.

Профсоюзы решают общие для всего трудового коллектива вопросы и частные, касающиеся одного человека. Результаты решения общих вопросов распространяются на всех работников. И здесь не имеет значение, является работник членом профсоюза или нет.

зация и профком к члену профсоюза, который систематически нарушает трудовую дисциплину? Ответ категоричский, и заключается он в одном слове - никаких. Совершенно недопустимо, чтобы профсоюз выступал инициатором применения каких-либо мер к членам своей организации за ухудшения и нарушения на профком к члену профсоюза, который систематически нарушает трудовую дисциплину?

Дело в том, что соблюдение дисциплины труда - это сфера отношений между членом профсоюза - работником и работодателем, это прерогатива работодателя, а не перер профсоюзной организации.

Вместе с тем профсоюз не могут оставаться в стороне, когда член профсоюза совершил нарушение дисциплины на производстве. Они должны быть на стороне своего члена и защищать его, если работода-

тель примет к нему меры в нарушение законодательства, вплоть до обращения в суд с иском о снятии с работы.

В этом вопросе у профсоюзной организации нет выбора между защищать или не защищать. Она обязана это делать фактом присяга работника в профсоюз.

Самостоятельно от того - о-

но из обстоятельств, благоприятных для ликвидации профсоюзной организации и ослабления защитности рабочих и служащих. Инициатива руководящих работников по ликвидации профсоюзных организаций на предприятиях, постановка или такого вопроса перед трудовыми коллективами является не чем иным, как изменением по сути использования своего должностного положения и зависимости от них трудовых коллективов, воздействием на подчиненных работников с целью отказа их от своего права быть членом профсоюза. Этим нарушаются не только Конституция и национальные законодательства РФ о правах и свободах граждан, но и международные нормы и обязательства Российской Федерации по охране прав и сво-

бод, в частности, ст.23 Всеобщей декларации прав человека, ст.8 Международного пакта об экономических, социальных и культурных правах, Парижская хартия для новой Европы и др.

Например, в ст.8 Пакта сказано: "Участников в настоящем Пакте государства обязуются обеспечить:

- а) право каждого человека создавать для осуществления защиты своих экономических и социальных интересов профессиональные союзы и вступать в таковые по своему усмотрению при единственном условии соблюдения правил соответствующей организации. Пользоваться указанным правом не подлежат никаким организациям, кроме тех, которые необходимы в демократическом обществе в интересах государственной безопасности или общественного порядка или для ограждения прав и свобод других;
- б) права профессиональных союзов функционировать беспрепятственно без каких-либо ограничений, кроме тех, которые предусмотрены законом и которые необходимы в демократическом государстве в интересах государственной безопасности или обществен-

ного порядка, или для ограждения прав и свобод других".

Профессиональные организации имеют большие потенциальные возможности для усиления защиты интересов своих членов, особенно в вопросах оплаты труда. Для этого требуется в полной мере использовать предоставленное законодательством право на решение тех или

трудовым вкладом работника, а не в зависимости от соблюдения дисциплины и общественного порядка. Такое положение тем более неприемлемо в условиях рыночных отношений, где труд - тоже товар и соответственно должен оплачиваться как товар.

Потому следует в коллективных договорах предусмотреть запрет на снижение любых выплат за нарушение трудовой дисциплины и нарушение правопорядка.

Можно предусмотреть другой вариант. Установить, что лишение премий и других поощрительных выплат, снижение заработной платы по коэффициенту трудового участия члену профсоюза допускаются только с предварительного согласия профкома.

В ряде случаев профкомы предприятий в состоянии совместно с законодательством обеспечить сохранение непрерывного стажа при переходе работника с одного предприятия на другое, например, при выплате вознаграждения за выслугу лет и по итогам годовой работы; выплаты пособий по временной нетрудоспособности, когда допускается возможность в его лишении в том или ином размере.

Вопросы не такие уж и простые для каждого, а законом же предусмотрен другой орган, пользующийся такими же правами, как профсоюзный комитет.

В ИНТЕРЕСАХ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

А ВАШЕ МНЕНИЕ?

* Точка зрения авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. * Рукописи не возвращаются.

* Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. * Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

НАШ АДРЕС: 662794 г. Саяногорск п. Майна Административный центр, 5 Расчетный счет №363402

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 3-40; ответственного секретаря, заместителя редактора 3-53; отдела общественно-политических проблем 6-70; отдела писем, бухгалтерии 2-65; компьютерного, производственно-экономического отделов 2-30.

Газета выходит по вторникам, четвергам, и субботам

Объем 1 печлеть Индекс 52319 Тираж 12185

Учредитель - городской Совет народных депутатов Редактор И.Н. СОКОЛОВ